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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHEBI. 

SOMMARIO. Il presidente annunzia che l'onorevole Imperatrice rassegna alla Camera le sue di-
missioni da deputato del 3° collegio di Potenza, e dichiara vacante un seggio nel collegio mede-
simo. Comunica poi la morte del senatore Luigi Basile esprimendo il cordoglio dalla Camera 
per la dolorosa perdita — I deputati Dì Sant' Onofrio e S'provieri si uniscono al presidente 
nelV elogiare il patriottismo e le virtù dell' estinto — Il presidente estrae a sorte i nomi dei depu- « 
tati che dovranno, insieme con un vice-presidente, rappresentare la Camera al trasporto funebre 
dell'estinto. — Discussione del disegno di legge: Abolizione dei dazii differenziali — Parlano i 
deputati Ghiaia, Grimaldi, Branca, Imbriani, Pantano, EU ma, il relatore deputato F inocchiar o-
Aprile, il presidente del Consiglio ed il ministro delle finanze. — Dopo brevi osservazioni dei de-
putati Pantano, Lugli, Imbriani e del presidente del Consiglio, la Camera delibera di aggior-
nare le sue sedute fino al 20 gennaio 1890. = Dichiarazioni dei deputati Giusso e Nicotera a 
proposito della discussione sul disegno di Ugge riguardante le banche e la proroga dei biglietti. 
=- Sono annunciate interrogazioni ed interpellanze dei deputati Gallo, Diligenti, Luporini e 
Imbriani. = Il presidente estrae a sorte la Commissione per portare a Sua Maestà il Re gli 
auguri per il capo d'anno e la Commissione per assistere ai funerali del Re Vittorio Emanuele 
nell'anniversario del 9 gennaio 1878. ~ Votazione a scrutinio segreto del disegno di legge sulle 
tariffe differenziali, — Il ministro delle poste e dei telegrafi presenta un disegno di legge sulla 
riforma postale. 

L a seduta comincia alle 2.30 pomeridiane. 
De Seta, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta precedente, che è approvato; 
quindi legge il seguente sunto di 

Pet iz ione. 
4573. Tito Crosiglia, assessore anziano di 

Torriglia, chieda sia conservato, con la nuova cir-
coscrizione giudiziaria, il mandamento di Tor-
riglia, ampliandolo con l'aggregazione di Comuni 
limitrofi. 

Congedi 
Presidente. Hanno chiesto congedo per motivi 

di famiglia gli onorevoli: De Pazzi, Rossi, Tom-
masi-Crudcli, Martini G. B., per giorni otto ; 
Carmine, Franzi , per giorni cinque. 

(Sono conceduti), 
84 

Comniiicazioiii de! Presidente. 
L'onorevole Imperatr ice ha fatto pervenire alla 

Presidenza la seguente le t tera: 
a Roma, 18 dicembre 1889. 

a II sottoscritto rassegna a Vostra Eccellenza 
le sue dimissioni da deputato del 3° collegio di 
Potenza, e prega la Camera ad accettarle e 
darne atto. 

" Con ossequiosa osservanza 

Devotissimo 
" Giuseppe Imperatrice. „ 

u A Sua Eccellenza Vavvo-
cato commendatore Giuseppe 
Biancheria presidente della Ca-
mera elettiva. 

u Roma. « 


